

山体爆破施工咋没有围挡?

距离写字楼仅30米,石块稀里哗啦散落太吓人

文/片 本报记者 喻雯 实习生 张钰婕

“山体爆破没有围挡,石块稀里哗啦散落太吓人了,如有安全问题,谁来负责?”高新区舜风路五洲科技楼南侧的山体施工,给周边的上班族带来不少困扰:距离工地仅30米,石块挡住了上班的唯一通道。对此,记者赶赴现场进行了调查。

▶对山体施工,散落石块挤占道路。



挨着写字楼,轰隆隆施工

20日上午,记者来到颖秀路和舜风路路口以东,还没到工地就听到了凿石头的声音。走近工地,一个“小山头”已经平了一半,没有任何围挡。施工现场距离五洲科技园的写字楼只有30多米,距离停车场只有十几米。两者之间的道路仅有五六米宽,一些散落的大石块“占据”了一半的道路,不少零碎的小石块落在了工地对面。

现场有两台挖掘机正在

工作,工作人员说,这次施工作业并不是山体爆破。目前主要是用油锤将石块打散,再用挖掘机把石块清理。一些难以打散的石块要打眼,再加入膨胀剂将石块撑开。“靠路的一边山体,周一到周五不施工,一般是周末才施工。”一名工作人员说,路边掉落的石块并不是施工时散落的,是在晚上装车时掉落的。施工尽量不对周围的行人和车辆造成影响。”

要盖科研楼,手续很健全

这个山体施工的项目是什么?施工的相关手续是否完善?旗帜软件公司相关负责人表示,目前施工的项目是齐鲁软件园智慧园小区的一个科研楼,面积在3000平米左右。目前的施工是平整楼基,预计两个月之内完工。项目的土地、规划等手续已经办完,高新区公安部门已经批了爆破手续,但是考虑到工地周边的写字楼、居民楼较多,一直没有实施。相关部门给的建议就是先用油锤、

挖掘机等对石块进行处理。处理到一定程度后,对于实在处理不了的硬石块再采取爆破。

“山体爆破都是公安部门指定的有资质的企业施工,到时也会有相应的安全防护措施。”该负责人说,之前施工没有安装围挡,主要是清运石块不太方便,目前靠近道路的部分施工已基本完成,未来两天将集中进行石渣清理,23日完成围挡安装,保证周边市民的出行方便和安全。

追踪报道

连续阴雨天气 导致花期不遇

本报8月20日讯(记者 赵伟 实习生 胡玉婷) 20日,本报以《“天哪,玉米咋不长粒啊?”》为题,对长清区归德镇平房村、坟台村等多个村庄出现的玉米不长粒情况进行报道。20日,长清区农业局相关专家经过多日走访调查,确定此次受灾主要与天气有关,并希望农民不要放弃后期管理。

“我们这几天一直在田间地头调查。”20日,长清区农业局相关负责人称,“经过综合分析,已经基本确定出现这种问题主要与天气有关。”

该负责人解释,在玉米受粉期间,连续十多天是低温、多阴雨天,造成雄蕊产生的花粉遇水膨胀破裂,或者粘成一团不利于散粉,有的也会被雨水冲走,造成雌蕊抽出的花丝没有受上粉。

相关农业专家还称,由于长期阴雨天气光照不足,使一些对光敏感的玉米品种雌穗延迟生长,而雄穗由于顶端优势,受光影响相对较小,使雄穗发育早于雌穗发育,造成雌雄不协调,形成花期不遇,造成玉米有穗无粒现象。

“虽然这是天灾,但也不能放弃管理。”长清区农业局相关负责人称,如果地里玉米受灾较轻,可以通过适当施点肥料来增加产量。而如果受灾严重,就只能清除,看看还能不能种点别的东西,进行补偿。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

◆ 消费者信赖十大整形美容机构
◆ 中国整形美容奢侈品品牌

◆ 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
◆ 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

美,诚彰也。衣绣夜行,徒虚良辰。欲美,亦彰也。心驰已极,神萦空止梦中,独留怆然。私忖度,诚不可取矣。

肤容之美,一眼而观

庆华东唯一激光美容基地落户韩氏,韩氏整形携手国际三大激光公司,举办山东首届激光美肤节,汇聚国际顶级奢华激光设备,权威美肤专家联袂主诊,更有祛斑、祛红、祛痘、美白多重套餐,优惠空前绝后,绝对不容错过。详询0531-86013330,活动时间:即日起至8月31日

祛除各种色斑



将多款国际祛斑仪器与解毒、美白等系统祛斑法结合,内外双向作用,断绝色素生长根源,效果显著。

脱腋毛、腿毛等



冰点雪肤可温和破坏毛囊,终止毛发生长,无痛、快速、永久脱毛。根据个体肤质差异,可多种仪器搭配使用,真正彻底脱毛。

眉毛稀疏、色淡;上唇过薄、唇部有缺陷

纤维塑眉与提眉同时进行,重塑眉形同时解决眼周松弛等;3D立体润唇术配合微创手术、注射等改善唇色同时,一次性解决唇部所有问题。

祛痘、祛痘印、痘坑



奢华仪器搭配使用,快速杀灭痤疮菌,断绝痘痘生长根源;深层次共同作用,将顽固色素转化成小分子排出体外,祛除痘印;配合基因活化,填平痘坑。

红血丝、面部潮红



强脉冲光子可直达肌肤深层,瞬间封闭扩张毛细血管,不出血,不留疤,解决红血丝等敏感性肌肤问题。

提升面部、紧致肌肤、改善暗沉

不同波长、频率激光相互作用,直达肌肤不同层次,刺激胶原新生和重组,缓解面色暗沉、深层补水同时收缩毛孔,紧致肌肤。

很多机构,一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事。在韩氏,皮肤美容由专业祛斑、脱毛、祛红血丝等专家分别专职进行,如此精细化分工,只有在韩氏整形这样航母级整形机构才能完成。

萧韶九成

整形外科:韩氏重睑、开内外眦/三段式隆鼻/安全改脸型/吸脂/童颜术/祛眼袋/极速丰胸/瘦小腿/弯腿矫正/妇科整形/面部填充术等
皮肤美容:脱毛/祛斑/嫩肤/美白/缩毛孔/祛痘等
注射抗衰老:爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品

毛发移植:种头发、种美人尖等/发际线调整/种比基尼区等
无痛口腔:即刻种植牙/牙齿矫正/仿生冠/牙齿美白/无痛拔牙/牙齿修复/牙齿美容/无痛补牙/洗牙等
畸形疤痕修复:各种疤痕/妊娠纹/大脚骨/唇唇裂/全身各处先天、后天畸形/烧伤、外伤及手术后畸形等

韩氏微博:做整形的人韩氏

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的韩氏还给您

0531-8601 3330 鱼传尺素:8601 3330 驿寄梅花:www.cnhszx.com

全国统一咨询电话/QQ: 400-708-5678
君子大隐:济南市民生大街22号三箭银苑A座